

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市量大量小怎么看的问题，以及和股票量大量小怎么看的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [怎样看股票中散户的持有比例和持有量](#)
2. [股票成交量小说明什么，什么是成交量，怎么看成交量？](#)
3. [怎样区分一只股票市值的大小？](#)
4. [如何判断一支股票是否会有大资金进入？](#)

怎样看股票中散户的持有比例和持有量

散户线和主力进出怎么看主力特征

- 1、股价在相对低位震荡整理，散户值逐渐减少，表明主力在悄悄建仓，可在起涨时果断介入。
- 2、随着股价节节攀升，散户值继续减少，表明主力还在搜集筹码，该股将有大的行情，可逢低买入，波段持股。
- 3、股价攀升，散户值显著增加，表明主力在拉高出货应及时获利了结。
- 4、股价高位盘整，散户值明显增加，表明主力出货。

注意：要结合股价走势历史的综合研判散户值，从而分析出主力操作行为。既要注意方向的变化，又要注意变化量的大小。要特别注意高控盘股不能简单机械的照搬上述用法。结合控筹线使用。

散户的特征

散户主要是指资金实力较小的投资者，其入市的资金一般也就三、五万元左右甚至更低，基本由工薪阶层组成。散户的人数众多，约要占到股民总数的95%左右，在证券营业部的交易大厅内从事股票交易的一般都是散户。由于资金有限、人数众多，在股市交易中散户的行为带有明显的不规则性和非理性，其情绪极易受市场行情和气氛的左右。由于散户基本都是业余投资者，其力量单薄，时间和精力没有保证，其专业知识和投资技能相对较差，所以散户在股市投资中往往都成为机构大户宰割的对象，其亏损的比例要远远高于大户。

散户：资金少，小量买卖股票的普通投资者。

大户：手中有较大量资金，对股市大量投资，大批买卖股票的投资者。

机构：从事股票交易的法人如证券公司、保险公司之类。

庄家：指有强大实力，能通过大量买卖某种股票而影响其价格的大户。

五十万以上可以称为大户，大户可以进大户室，要是有几千万的大户，证券公司会降低佣金，以吸引客户增加交易量。有机会证券公司负责人会设宴招待客户，感谢他们对公司的支持。

股票成交量小说明什么，什么是成交量，怎么看成交量？

感谢邀请，常说“三军未动，粮草先行”，兵马要调动、要交战，没有充足粮草支持难以实施的，股票市场就是一个多空战场，成交量就是这场股票多空战役中的“粮草”，在股票实战中应重视成交量。股票技术分析四大要素：价量时空，量能大小代表股票标的的活跃程度及分歧程度，也是股市气氛的温度计。

成交量是市场供需的表现，是一个时间内对某个标的或者市场交易成交的数量，广义的成交量包括成交股数、成交金额、换手率。

成交量是判断市场走势的重要指标，对成交量分析仅次于价格分析，“量是因，价是果；量在先，价在后”是量价关系的基本含义，股票买卖正是有个量能的波动才会出现价格的波动，有了价格波动才会出现价差，资本才有逐利的机会。当市场价格分歧加大，成交量往往会持续放大或突然放大，倘若出现在三种位置一定要足够重视：加速赶底最后一跌、向上突破重要位置、大幅上涨后高位抛售（擎天柱除外）

成交量越小，也分两种情况：1.主力高度控盘，对价格认同程度高，拉升比较顺畅，不需要明显放量或者过重要高点缩量。

2、股价经过长期下跌后，成交量越小是底部的先兆，但要视调整幅度而定，虽然调整幅度越大时成交量缩小越可靠，但价格必须停止创新低，同时出现短中均线开始向上，否则不是真正的底部。

成交量形态包含：缩量、放量、堆量、天量、不规则型的放大缩小，量价关系可以分为六种形式：量增价跌、量增价平、量增价涨、量缩价跌、量缩价平、量缩价涨；此外还有几种特殊情况：无量涨停，无量跌停，底部放量、地量地价、天量天价

等，这里不做过多阐述。

很多时候需要结合股价所处的位置做研判，但在实战中成交量是可以通过主力对倒、分仓、接力等手法做出来的，成交量有时就成为庄家的陷阱，大概以下几种情况：

1、股价经过一段时间上涨后，出现高位对倒放量，量增价升，但股价上行速率及幅度都明显减弱或者量增价跌，这是主力出货阶段常用来制造买盘强劲现象，目的是吸引跟风资金，以达到出货；

2、低位建仓后，借利空下杀，如出现大盘或个股已经持续下跌,主力利用利空消息，用大手笔对敲，杀跌诱骗心态不稳的散户抛出股票,已达到快速吸筹的目的,振仓时也用这种手法，这种情况就要注意股价对重要位置的有效性，比如长期横盘后，急速下杀后出现V型反转；

3：借利好放量大涨，主力减仓出货；逆市放量,出货时常用；

4：当个股拉升到一定高度，庄家要出货时，常用缩量小跌的“温水煮青蛙”，最后放量跌破重要位置后步入下跌周期。

任何技术指标都有它的两面性，由于成交量具有可变性、持续性，股价走势中成交量有许多种变化,放量、缩量、天量,实际上没有一个可以遵循的规律，对成交量的研判，需要结合其他三大要素，判断出较佳的介入时机。成交量变化关键在于趋势，交易中要善于把握放量、缩量、背离、同步的变化，当时的盘面状态以及股价所处的位置,来判断未来可能的发展趋势。

以上只是提供了一个思路和看法，有不全之处希望多总结和交流，未经允许不许随意转载！

我是跑赢大盘的王者，打字很累，最近评论点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的评论点赞就是最大的理解与支持。

怎样区分一只股票市值的大小？

股票价格是股票市值一个数据反馈，股票市值是一个变量，是受股票净值、真值和市场供求关系共同决定的，股票价格和股票市值是同向变量，其实我们通过股票价格就可以看出股票市值的变化，但股市又受到主力资金的操控，买进资金越大，股票价格拉升，相对应股票市值就会越高，所以看股票市值就看股票价格趋势就可以（但因资金操控行为，股价可能不能真实反馈股票市值）只能从大的时间周期去看

整体一个趋势，再结合公司业务能力、经营情况等其他数据来综合判断。

如何判断一支股票是否会有大资金进入？

有大资金介入和大资金已经介入，其实是两个状态。

但是本质上，资金入场必然激起浪花，成交量是不会骗人的。

有资金的股票出现上涨是一定的，因为资金涌入短期内改变了市场供需，买的多了，卖的少了，股价就上涨了。

要判断资金是否已经入场，比起资金会不会入场要简单的多。

作为普通散户，我们只能判断资金是否已经入场，无法判断资金会不会进入。

资金入场的表现

资金入场，一定会有波动。

很多人认为，资金在吸筹期间会横盘，每天偷摸着拿筹码。

这是一个明显的误区。

资金入场，一定会改变供需关系，所以价格会出现一定的波动。

如果在下跌趋势中，资金会刻意的打压股价，通过震仓拿筹码。

如果在上涨趋势中，资金会刻意拉升股价，通过给散户利润，诱导抛售拿筹码。

大部分资金入场，会采取来回震荡的方式，拉高，下跌，再拉高，再下跌，不规则的箱体做整理，是最好的吸收筹码的方式，而且不规则的箱体整理，是散户无法精准辩识的。

这种表现如何寻觅蛛丝马迹？

最主要的方式方法，就是看个股出现逆市的情况多不多。

大盘下跌，个股上涨，可以让原来持仓的抛出，也可以让观望的买入。

大盘上涨，个股下跌，可以让原来持仓的的出局，坚定看涨的买入。

大家会发现，不管是观望的还是坚定看涨的都会买入，而持仓的则会被震仓洗盘出局。

另一部分原本看涨的，也会被主力资金折腾的抛出股票，那么资金吸筹就要完毕了。

资金入场后的洗盘

股民对于资金入场还有一个误区，就是认为资金一进场就必须拉升。

资金一般需要洗盘才会拉升，这是必然的规律。

资金的目的也不是把筹码洗的干干净净，而是把投机的筹码给洗掉。

所谓投机筹码，就是涨了就抛，跌了就买的，资金想要看到的是追涨杀跌。

之前提到的逆市操作，就是典型的洗盘方式。

市场下跌，总有一部分股民想寻找逆势上扬的股票追入，而市场上涨，有一些股民就迫不及待的抛出，自己手上滞涨甚至下跌的股票。

资金的洗盘什么时候结束？

当资金不再主动干预个股的时候，股票还跌不下去，那就是多空平衡的时候，资金可以开始拉升。

洗盘结束的标志，就是连续突破，一般在突破高点的第二日尾盘买入，最为妥当。

为什么是第二日？

因为要防止主力资金试盘，出现假突破。

资金什么时候撤退

很多人一直在意会，资金要拉多高多高才能撤退，这是很早以前的坐庄思维。

对于现在的股票来说，有些资金可能两三天，甚至一天内就能清盘了。

前面已经说了，主力资金启动的时候，买卖是相对平衡的，所以主力拉升的成本并没有大家想的那么多。

大部分主力都是边拉边撤的。

所以有时候会发现即便当天涨停，也会有很多资金在涨停板对倒，主要是当日买入的部分，在涨停的时候卖出。

其实，涨停板出货其实是相对更容易的。

但是涨停出货不代表后续不会再涨，而是后续拉升更轻松，因为散户的成本随着股价越来越高。

资金什么时候正式撤退？

当连续上涨后，主力资金发现散户的买入意愿弱于卖出意愿，就要准备撤退了。

很多人认为能涨多少是资金实力决定的，其实是跟风资金多少决定的。

不断的让人上车，是为了抬高在车上的人的成本，使得他们的利润点较低，确保他们下车意愿弱一些。

主力资金之所以能控盘，因为它是司机，散户是乘客，司机能清晰的知道车上有多少乘客。

资金已经撤退的表现

很多人会问，怎么看资金已经撤退了，有哪些表现。

没有资金的股票，会有很多的特点，在此一一列举。

1、随波追流

所谓随波逐流，可以理解为涨跌基本上与大盘同步，但总体幅度弱于大盘。

2、超跌反弹弱

即便没有主力资金，个股跌多了，也是会出现反弹的。

只不过没有主力资金，反弹的力度会弱很多，主要是被套散户补仓引起的上涨。

反弹起来以连续小阳线为主，到一定位置就开始下跌，继续下探。

3、上涨幅度小

同样的，即便大盘出现反弹，没有资金的个股，很难出现大级别反弹，更不会出现涨停，往往是冲高回落。

不仅上涨幅度小，还容易出现冲高回落的态势，上涨持续性差，常常出现一日游。

4、量能逐步萎缩

对于散户来说，该买的买，该卖的卖，时间越久，筹码就越稳定，成交量就会越小。

所以主力资金撤退后，个股的量能一定会渐渐萎缩。

资金可以决定短期内，个股的走势。

但本质上是股票吸引了资金，而不是资金选择了股票。

资金选择股票，无非是看重题材和基本面。

短期资金更热衷于追逐题材和热点。

中长期资金更热衷于追逐高成长企业。

散户想要走在资金的前面，提前进入个股布局，要么有敏锐的题材和热点捕捉能力，要么能够找到高成长的企业。

其实两者都很难，但相比之下，后者更容易一些。

追逐价值，不仅比追逐热点更有意义，而且更安全，享受长期价值回报，才是未来市场的主基调。

文章分享结束，股市量大量小怎么看和股票量大量小怎么看的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！